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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

A. RECEITA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

A.l) Informe a Receita Total Arrecadada até 31/12/2020:

Resposta: R$ 78,948,711.88

Comentédrios: -

A.2) Informe a estimativa inicial de Arrecadagcdo de Receita até
31/12/2020:

Resposta: RS$ 64,609,520.00

Comentédrios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

B. EXAMES PRELIMINARES
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

1) Houve edigdo do decreto de calamidade publica ou de estado de
emergéncia?

Resposta: Sim

Comentarios: -

1.1) Informar o numero do decreto:

Resposta: 4334

Comentéarios: -

1.2) Informar a data de publicagcdo do decreto:

Resposta: 18/03/2020

Comentarios: -

1.3) Informe a URL de publicagcdo do decreto de calamidade:

Resposta: http://buritama.sp.gov.br/site/index.php/atos-
administrativos-de-medidas-contra-o-covid-19/

Comentarios: -

2) Houve reconhecimento do Decreto pela Assembleia Legislativa?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

2.1) Informar a data de remessa do Decreto de Calamidade a
Assembleia Legislativa:

Resposta: -

Comentarios: -
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3) Providenciou a formacdo de equipe multidisciplinar ou comité de
crise para avaliagdes, deliberagdes e acompanhamento do planejamento
e das agdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -



Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

B. EXAMES PRELIMINARES
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

3.1) HA& participagcdo do Conselho Municipal de Saude nesta equipe
multidisciplinar ou comité de crise?

Resposta: -

Comentédrios: -
3.2) H& divulgagdo a populagdo das medidas sanitarias sobre o

enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

3.3) Qual o meio utilizado para a divulgagdo a populagdo das medidas
sanitarias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Por meio do site oficial do Municipio a através de barreiras
sanitarias.

Comentéarios: -

4) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

5) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o
acompanhamento da involug¢do ou evolugcdo das demandas relacionadas as
acdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

6) O Municipio esta divulgando todos os atos, as receitas e as
despesas decorrentes da situagdo de calamidade publica no portal de
transparéncia do municipio, em conformidade com o Comunicado SDG n°
18/20207

Resposta: Sim

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

B. EXAMES PRELIMINARES
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

6.1) Informe a URL de divulgagdo dos atos, receitas e despesas
decorrentes da situagdo de calamidade publica:

Resposta:

Comentéarios:

http://s2.asp.srv.br/etransparencia.pm.buritama.sp/servlet/wp
covidl9consulta
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

7) Houve criagdo, aperfeicoamento ou ampliagdo de programas
governamentais, destinados ao enfrentamento do COVID-19?
Resposta: Sim

Comentéarios: -

7.1) Informe o nome dos programas ou ag¢des governamentais criados,
aperfeigoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento do COVID-19

Resposta: ACAO 2048 - ENFRENTAMENTO DA EMERGENCIA COVID-19

Comentéarios: -

8) Houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados
ao enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentarios: -

8.1) Qual o montante de repasses federais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: RS 6,062,888.72

Comentarios: -

8.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R$ 68,012.00

Comentéarios: -

9) Houve realizagcido de despesas para o enfrentamento do COVID-19 ateé
o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da
funcdo de governo)?

Resposta: Sim

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

9.1) Qual o montante total de despesas para o enfrentamento do
COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de
recursos e da funcdo de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R$ 2,144,430.18
Valor Liquidado: R$ 2,047,252.06
Valor Pago: R$ 2,047,252.06

Comentarios: -

10) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento ao COVID-19
estdo sendo langcadas na contabilidade, com o cédigo de aplicagédo
312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP n° 28/20207

Resposta: Sim

Comentarios: -

11) Houve a elaboragdo de plano de contingéncia orgamentaria?

Resposta: Nao

Comentarios: -

11.1) A Prefeitura realizou alguma medida de contingenciamento em
face da queda na arrecadagdo, até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

11.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentarios: -

11.2) A Cémara adotou alguma medida para auxiliar a Prefeitura no
combate a pandemia ?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

11.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentéarios: -

12) Realizou alguma renuncia de receita até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

12.1) Qual o montante total de renuncia de receita realizada até o
presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

12.2) Desse montante total, qual o valor de renuncia de receita
realizada para atender a necessidade imposta pela pandemia?

Resposta: -

Comentarios: -

13) Houve abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

13.1) Qual o montante total de créditos extraordinarios abertos até
o presente momento?

Resposta: R$ 1,251,856.28

Comentarios: -

13.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinarios
abertos exclusivamente para o enfrentamento do COVID-19, até o
presente momento?

Resposta: R$ 1,251,856.28
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

Comentarios: -

13.3) A abertura dos créditos extraordinarios estd amparada em
alguma fonte ou dotagcdo existente no orgamento?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

13.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilibrio orgamentario e
financeiro para a abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: Nao

Comentédrios: Os impactos foram dispensados, uma vez, que os créditos foram
oriundos de recursos de outros entes da federacédo.

13.5) Houve cientificagcdo ao Poder Legislativo sobre a abertura de
créditos extraordinarios?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

14) Existem reservas de contingéncia previstas no orgcamento de 20207?

Resposta: Sim

Comentarios: -

14.1) Qual o montante total da reserva de contingéncia previsto no
orcamento de 20207

Resposta: R$ 300,000.00

Comentéarios: -

14.2) Houve wutilizagdo de reserva de contingéncia prevista no
orcamento de 2020 até o presente momento, destinada ou ndo ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

14.3) Qual o montante total da reserva de contingéncia utilizada até
o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

14.4) Deste montante total, qual o valor de reserva de contingéncia
foi destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentéarios: -

15) Houve requisigdo de bens ou servigos de particular destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

15.1) Houve fixagcdo e/ou pagamento de valor a titulo de
ressarcimento em face de requisicdo de bens ou servigo de
particular, destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentarios: -

15.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, até o momento, a este
titulo pela prefeitura?

Resposta: -

Comentarios: -

15.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixacdo do Jjusto
valor do bem ou servigo requisitado?

Resposta: -

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

D. EXAME DE CQNTRATACC)ES COM BASE NO DECRETO DE
CALAMIDADE PUBLICA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

16) A Prefeitura realizou dispensas de licitagdo fundamentadas no
art. 24, IV da Lei Federal n° 8.666/93, para enfrentamento do COVID-
197

Resposta: Nao

Comentarios: -

16.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de

licitacgéo fundamentadas na Lei Federal n° 8.666/93, para
enfrentamento do COVID-19, até o] presente momento?
Resposta: -

Comentédrios: -

17) A Prefeitura realizou dispensas de licitagcdo com fundamento na
Lei Federal n° 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

17.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de
licitagdo fundamentadas na Lei Federal n° 13.979/2020, para
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R$ 570,453.21

Comentéarios: -

18) A Prefeitura realizou contratagdo a partir da adesdo a registro
de precos promovido por outro ente federativo (carona) para
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

18.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da
adesdo a registro de pregcos promovido por outro ente federativo
(carona)para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -
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D. EXAME DE CONTRATAGCOES COM BASE NO DECRETO DE

CALAMIDADE PUBLICA

Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

Comentéarios:
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

E. EXAME DE CONTRATACOES COM O 32 SETOR
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

19) A Prefeitura realizou repasses ao 3° Setor voltados ao
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentédrios: Encontra-se em tramitacdo repasses ao Terceiro Setor, para
enfrentamento COVID 19.

19.1) Qual o montante total repassado ao 3° Setor, voltado ao
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R$ 391,229.58

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

F. RECURSOS HUMANOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

20) Houve contratacdo emergencial de @pessoal destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

20.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) com
o pagamento de pessoal <contratado emergencialmente para o
enfrentamento do COVID-19, até o ©presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

G. ASSISTENCIA SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

21) A Secretaria Municipal de Assisténcia Social, ou érgéo
equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos do
COVID-19 sobre a populagado?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

21.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento do
COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Medidas de seguranga para os profissionais do SUAS, adogédo de
gestdo de trabalho. transferéncia de renda e beneficios
eventuais, e aquisig¢do de equipamentos.

Comentarios: -

21.2) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adogdo das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: R$ 95,427.63

Comentarios: -

21.3) Houve elaboragcdo de plano de enfrentamento dos efeitos do
COVID-19 sobre a populagdo pela Secretaria Municipal de Assisténcia
Social, ou érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

21.4) Houve participagdo do Conselho Municipal de Assisténcia Social
no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de
enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

21.5) Houve necessidade de adogdo de medidas sociais, decorrentes da
pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento do
COVID-197?

Resposta: Nao
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

G. ASSISTENCIA SOCIAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

Comentarios: -

21.6) Houve distribuigdo de recursos financeiros municipais a
populacdo carente (auxilio emergencial municipal), em decorréncia da
crise do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentérios: Os auxilios financeiros se que deram, ocorreram decorréncia
do Decreto 4.086/2018.

21.7) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados)
neste auxilio emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

21.8) Quantas pessoas foram atendidas pelo auxilio emergencial
municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

21.9) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a
assisténcia social?

Resposta: Nao

Comentarios: -

21.9.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

21.10) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a assisténcia social?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020
G. ASSISTENCIA SOCIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

21.10.1) Informe:

Resposta:
Comentarios:
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

H. EDUCACAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

22) No decorrer do més em exame, as aulas presenciais para os alunos
da rede municipal de ensino sofreram paralisagdo, devido a Pandemia
do COVID-19?

Resposta: Total

Comentéarios: -

22.1) A Secretaria Municipal de Educagdo, ou érgdo equivalente, vem
tomando medidas educacionais de emergéncia voltadas a mitigar os
possiveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre
a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: Os professores estdo trabalhando até o momento, de acordo com
dispositivos legais, em teletrabalho dando atengdo ao ensino
e aprendizagem a todas as criancas matriculadas no ensino
publico municipal que permanece em suas casas atendendo ao
pedido de nao aglomeracdo em virtude da Pandemia anunciada
pela Organizagdo Mundial de Satude.

Comentarios: -

22.2.1) Estdo sendo adotadas medidas alternativas para substituir as
aulas presenciais?

Resposta: Sim
Comentéarios: -

22.2.1.1) Relacione:
Resposta: aulas "on line"

Comentarios: -

22.3) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adogdo de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o
presente momento?

Resposta: R$ 326,966.20
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

H. EDUCACAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

Comentérios: 05) entrega de kit alimentacdo: referente ao més de dezembro
com a entrega de 1676 kits tendo em vista que tinhamos um
saldo de 94 kits ( PAIS QUE NAO RETIROU), possibilitou-se as
criancas em situacdo de vulnerabilidade, uma alimentacdo
adequada (muitas vezes essa alimentacdo é a principal do dia)
— possibilita que as criancas tenham minimas condig¢des de
sobrevivéncia, e, reflexamente, garante gque 0Os mesmos possam
ter melhor possibilidade de aprendizado. Valor: R$ 73.743,00.

TOTAL ATE O MOMENTO- R$ 326.966,20
22.4) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a educagédo?
Resposta: Nao

Comentarios: -

22.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

22.5) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a educacgédo?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.5.1) Informe:

Resposta: -

Comentarios: -

22.6) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento do COVID-19 pela
Secretaria Municipal de Educagdo, ou o6rgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.7) Houve participagdo do Conselho Municipal de Educagdo no
planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim
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H. EDUCACAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

Comentarios: -

22.8) Houve necessidade de adogdo de medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que ndo estavam
contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.9) Houve Distribuicdo de merenda escolar aos alunos, durante a
suspensdo total ou parcial das aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentdrios: Foram distribidos os Kit de Alimentacdo aos alunos da rede
municipal.
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|. SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

23) A Secretaria Municipal de Saude, ou o6érgdo equivalente, vem
tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos do COVID-19
sobre a sautde da populagédo?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

23.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adocdo de medidas de saude voltadas ao enfrentamento ao COVID-19,
até o presente momento?

Resposta: R$ 1,951,824.43

Comentarios: -

23.2) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a saude?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

23.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

23.3) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a saude?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

23.3.1) Informe:

Resposta: -

Comentarios: -

23.4) Citar, resumidamente, as medidas de saude voltadas ao
enfrentamento ao COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Destinagdo de 6 leitos hospitalares de Enfermaria dentro da
Santa Casa local; adaptagdo unidade béasica de saude;
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|. SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

contratagdo de segurangas para organizagdo filas em pontos
estratégicos da cidade; triagem dos atendimentos; Aquisigédo e
distribuicdo EPIs.

Comentédrios: -
23.5) Houve elaboragido de plano de enfrentamento do COVID-19, pela
Secretaria Municipal de Saude, ou érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

23.6) Houve participagdo do Conselho Municipal de Saude no
planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saude voltadas ao
enfrentanto ao COVID-19 adotadas pela Secretaria®?

Resposta: Sim

Comentédrios: Ocorreu participacdo do Conselho e Comite de Saude

23.7) Houve necessidade de adocdo de medidas de saude, decorrentes
da pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento
do COVID-19-?

Resposta: Nao

Comentarios: -

24) O Municipio é referéncia no atendimento a pacientes do COVID-19,
prestando assisténcia a populagdo de outro(s) municipios?

Resposta: Sim

Comentéarios: Através da Santa Casa de Misericdérdia de S&o Francisco.

24.1) Quantos municipios estdo sendo atendidos pela rede local de
saude (excluindo o municipio prestador das informagdes)?

Resposta: 4

Comentédrios: Esses atendimentos s&o realizados através da Santa Casa que é
referenciada.
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Nao

25) O Municipio possui hospitais de campanha construidos (montados)

Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020
ou em construgdo (montagem)?

|. SAUDE
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

Resposta:
Comentarios:
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J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO
IMPLANTADO) - ltem 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

25.1) N° CNES:

Resposta: 0

Comentéarios: -

25.2) Data de inicio das atividades:

Resposta: 03/12/2020

Comentarios:

25.3) Valor envolvido na construgdo/montagem do hospital:
Resposta: R$ 0.00
Comentérios: -

25.4) Valor pago até o presente momento:

Resposta: RS 0.00

Comentéarios:
25.5) CNPJ do responsavel pela construgdo / montagem:

Resposta: 0

Comentérios: -

25.6) Tipo de gerenciamento previsto ou existente do hospital:
Resposta: -

Comentérios: -

25.7) N° de Leitos de UTI:

Resposta: 0

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020
J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO

IMPLANTADO) - Item 1
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

25.8) N° de Leitos hospitalares de especialidades:

Resposta: 0

Comentéarios: -

25.9) N° de Leitos de observacéo:

Resposta: 0

Comentérios: -

25.10) N° de Médicos:
Resposta: 0

Comentérios: -

25.11) N° de Enfermeiros:
Resposta: 0

Comentéarios: -

25.12) N° de Pessoal de Enfermagem (exceto enfermeiros):

Resposta: 0

Comentarios: -

25.13) O Hospital de campanha ja foi desativado?

Resposta: -

Comentarios: -
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K. ESTATISTICAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

26) Numero de exames coletados para o COVID-19, até o presente

momento

Resposta: 3414

Comentéarios: -

27) Numero de casos
Resposta: 109
Comentédrios: -

28) Numero de casos

Resposta: 2521

Comentarios: -

29) Numero de casos
Resposta: 893
Comentérios: -

29.1) Percentual de
Resposta: 90.14%
Comentéarios: -

29.2) Percentual de
Resposta: 14.78%
Comentérios: -

29.3) Percentual de
Resposta: 2.46%

Comentarios: -

em analise do COVID-19, até o presente momento

descartados do COVID-19, até o presente momento

confirmados do COVID-19, até o presente momento

casos confirmados leves (se houver):

casos confirmados moderados (se houver) :

casos confirmados graves (se houver):
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K. ESTATISTICAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

30) Numero de casos recuperados do COVID-19, até o presente momento

Resposta: 805

Comentarios: -

31) Nuamero de 6bitos confirmados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 22

Comentarios: -

32) Nuamero de ébitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 0

Comentéarios: -

33) Numero de ébitos descartados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 6

Comentarios: -

34) Numero de 1leitos na enfermaria existentes, até o presente
momento

Resposta: 6

Comentéarios: -

35) Numero de leitos na enfermaria ocupados, até o presente momento
Resposta: 4

Comentarios: -

36) Numero de leitos na UTI existentes, até o presente momento
Resposta: 0

Comentarios: -
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Ve

K. ESTATISTICAS
37) Numero de leitos na UTI ocupados, até o presente momento

Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

Resposta:
Comentarios:
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L. EQUIPAMENTOS MEDICO-CIRURGICOS ADQUIRIDOS (R$)
(CASO EXISTA) - ltem 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

38.1) Tipo de equipamento médico-cirurgico destinado ao
enfrentamento da pandemia:

Resposta: -

Comentarios: -

38.2) Marca/Modelo:

Resposta: 0

Comentarios: -

38.3) Quantidade:

Resposta: 0

Comentéarios: -

38.4) Valor unitario:
Resposta: RS 0.00
Comentarios: -

38.5) Local de destinacéo:
Resposta: 0

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Dezembro 2020
M. EQUIPAMENTOS MEDICO-CIRURGICOS RECEBIDOS (CASO

EXISTA) - Item 1
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

39.1) Origem do(s) equipamento(s):

Resposta: Governo Estadual

Comentédrios: -

39.2) Tipo de equipamento médico-cirurgico
enfrentamento da pandemia:

Resposta: Respirador/Ventilador pulmonar
Comentédrios: -

39.3) Marca/Modelo:

Resposta: COMPREHENSE ENGENHARIA CLINICA.

Comentéarios: -

39.4) Quantidade:

Resposta: 2

Comentédrios: -

39.5) Local de destinacéo:
Resposta: SANTA CASA DE BURITAMA

Comentarios: -
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N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

40) Foram suspensos pagamentos de dividas com base na Medida
Proviséria n°® 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n°® 13.485,
de 2 de outubro de 20177

Resposta: Nao

Comentéarios: -

41) Foram suspensos pagamentos devidos no exercicio de 2020
decorrentes de operagdes de crédito interno ou externo celebradas
com o sistema financeiro ou instituicgdes multilaterais de crédito?

Resposta: Nao

Comentarios: -

41.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensdo dos
pagamentos citado no item anterior?

Resposta: -

Comentarios: -

42) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das
contribuig¢des previdenciarias patronais dos Municipios devidas aos
respectivos regimes préprios?

Resposta: Nao

Comentédrios: O projeto de lei encontra-se em tramitacéo.

42.1) Foi autorizada por lei municipal especifica?

Resposta: -

Comentarios: -

43) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal néo

relacionadas na Lei Federal Complementar n° 173, de 20207
Resposta: Nao
Comentéarios: -
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N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITAMA

43.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentarios: -

44) Foram regulamentadas localmente as proibig¢des relacionadas no
artigo 8° da Lei Complementar Federal n° 173, de 20207

Resposta: Nao

Comentéarios: -

44.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentarios: -
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